

Președintele Dieter F. Uchtdorf
al doilea consilier în Prima Președinție



Recolta lui Dumnezeu

Ofemeie pe nume Christa a lucrat odată la o fabrică mică de semințe. Îi plăcea slujba ei. O uimea foarte mult faptul că fiecare sămânță micuță pe care o vindea avea capacitatea de a se transforma în ceva miraculos – un morcov, o varză sau chiar un stejar puternic.

Lui Christa îi plăcea să stea în fața calculatorului ei, să preia comenzi și să răspundă la întrebări. Dar, într-o zi, a primit o plângere care a nedumerit-o.

„Semințele nu sunt bune”, a spus clientul. „Le-am cumpărat în urmă cu două luni și încă nimic.”

„Le-ați plantat în pământ bun, v-ați asigurat că au suficientă apă și lumină?”, a întrebat Christa.

„Nu, dar am făcut ce ținea de mine”, a răspuns clientul. „Am cumpărat semințele. La urma urmei, este *garantat* că vor crește.”

„Dar nu le-ați plantat?”

„Sigur că nu! Asta ar fi însemnat să mă murdăresc pe mâini.”

Christa s-a gândit la asta și a hotărât că va trebui să se scrie instrucțiuni de utilizare pe plicurile cu semințe. A știut care avea să fie prima instrucțiune: „Pentru ca semințele să răsăre, trebuie să urmați instrucțiunile de utilizare. Nu le puteți pune pe un raft și aștepta să crească”.

Nu după mult timp, a primit o altă plângere care a nedumerit-o.

„Semințele acestea nu produc nimic”, a pretins un client.

„Le-ați plantat în pământ bun?” a întrebat Christa. „V-ați asigurat că au suficientă apă și lumină?”

„O, da!”, a insistat clientul. „Am făcut toate aceste lucruri – exact cum scrie pe plic. Dar nu funcționează.”

„Nu s-a întâmplat chiar nimic? Nu au răsărit?”

„Nu s-a întâmplat nimic”, a spus clientul. „Le-am plantat după instrucțiuni. Speram să mâncăm roșii la cină. Acum sunt foarte dezamăgit.”

„Stați puțin!”, a răspuns Christa. „Vreți să spuneți că ați plantat semințele astăzi?”

„Nu fiți ridicolă!”, a răspuns clientul. „Le-am plantat acum o săptămână. Nu mă așteptam să văd roșii în prima zi; am avut răbdare. Dați-mi voie să vă spun, am udat și-am așteptat mult de atunci.”

Christa știa că va trebui să adauge încă o instrucțiune: „Aceste semințe respectă legile biologiei. Dacă plantați semințele dimineața și vă așteptați să mâncați roșii mai târziu în acea săptămână, veți fi dezamăgiți. Trebuie să aveți răbdare și să așteptați ca lucrarea naturii să-și urmeze cursul.”

Totul a fost bine până când Christa a primit o altă plângere.

„Sunt foarte dezamăgită de semințele dumneavoastră”, a început să spună clienta. „Le-am plantat exact după instrucțiunile de pe plic. Le-am udat, m-am asigurat că au lumină și am așteptat până când, în sfârșit, au dat roade.”

„Se pare că ați făcut bine tot ce trebuia!”, a spus Christa.

„Da, așa este!”, a răspuns clienta. „Dar ceea ce a ieșit au fost dovlecei!”

„Din înregistrările mele, văd că acestea au fost semințele pe care le-ați comandat”, a spus Christa.

„Dar eu nu vreau dovlecei; vreau dovleci!”

„Nu vă înțeleg”.

„Am plantat semințele în locul în care plantez, de obicei, dovleci – exact în același pământ care, anul trecut, a produs dovleci. Am lăudat plantele în fiecare zi, spunându-le ce dovleci frumoși vor deveni. Dar, în loc de dovleci mari, rotunzi și portocalii, am obținut dovlecei lungi, verzi. Și mulți!”

Christa știa că instrucțiunile nu vor fi de ajuns și că era nevoie să scrie un principiu: „Sămânța pe care o plantați și momentul în care o plantați determină recolta.”

Legea recoltei

Apostolul Pavel ne-a învățat despre recolta lui Dumnezeu:

„Nu vă înșelați: Dumnezeu nu se lasă batjocorit. Ce seamănă omul, aceea va și secera.

Cine seamănă în firea lui pământească, va secera din firea pământească putrezirea; dar cine seamănă în Duhul, va secera din Duhul viața veșnică.

Să nu obosim în facerea binelui; căci la vremea potrivită, vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală” (Galateni 6:7-9).

În vremurile noastre, Domnul ne-a oferit mai multă înțelepciune și cunoaștere despre această lege absolută:

„Este o lege, irevocabil hotărâtă în cer dinainte de crearea acestei lumi, pe care se bazează toate binecuvântările;

și când obținem orice binecuvântare de la Dumnezeu, aceasta este prin supunere față de acea lege pe care este bazată binecuvântarea” (D&L 130:20-21).

Culegem ceea ce semănăm.

Recolta lui Dumnezeu este mai glorioasă decât ne putem imagina. Asupra celor care Îl onorează, binecuvântările Lui sunt revărsate într-o „măsură bună, îndesată, clătinată, care se va vărsa pe deasupra. Căci cu ce măsură veți măsura, cu aceea vi se va măsura” (Luca 6:38).

La fel cum semințele care se plantează în pământ necesită efort și răbdare, tot așa se întâmplă cu multe dintre binecuvântările cerului. Nu ne putem pune religia pe un raft și aștepta să culegem binecuvântări spirituale. Dar,

dacă plantăm și hrănim standardele Evangheliei în viața de zi cu zi a familiei noastre, există mari șanse pentru copiii noștri să crească pentru a produce roade spirituale de mare valoare pentru ei și pentru generațiile viitoare.

Răspunsurile lui Dumnezeu la rugăciunile noastre nu vin întotdeauna imediat – uneori, ele par să nu vină deloc – dar Dumnezeu știe ce este cel mai bine pentru copiii Săi. Într-o zi, vom vedea cu certitudine mai clar; și, în acea zi, vom recunoaște bunătatea și generozitatea cerului.

Până atunci, țelul nostru și marea noastră bucurie sunt urmărirea exemplului Stăpânului și Salvatorului nostru și trăirea de vieți bune și pure, astfel încât recolta promisă și prețioasă a binecuvântărilor lui Dumnezeu să fie a noastră.

Culegem ceea ce semănăm.

Aceasta este legea cerului.

Aceasta este legea recoltei lui Dumnezeu.

SĂ PREDĂM DIN ACEST MESAJ

Discutați cu persoanele pe care le vizitați modul în care legea recoltei lui Dumnezeu se aplică relațiilor, convertirii și mărturiei sau țelurilor legate de carieră și educație. Puteți citi și vă puteți gândi la versete care au legătură cu această lege, precum Proverbele 11:18; 2 Corinteni 9:6 și Alma 32. Încurajați persoanele pe care le vizitați să revadă țelurile anterioare și să-și stabilească țeluri noi pentru a avea rezultate pozitive. Ajuțați-le să întocmească un plan pentru a acționa cu consecvență, astfel încât să-și atingă scopul lor pe termen lung.

COPII

Planificați-vă recolta!

Legea lui Dumnezeu privind recolta spune că, dacă ne dorim să avem ceva mai târziu, trebuie să lucrăm acum pentru a dobândi acel ceva. Dacă dorim să avem o grădină, trebuie să plantăm semințele, să le udăm și să curățăm buruienile. Dacă nu facem aceasta, nu vom avea ce recolta mai târziu!

Mai jos este o listă cu roade bune pe care le-ați putea dori în viața dumneavoastră. Scrieți câteva lucruri pe care le puteți face luna aceasta pentru a primi aceste binecuvântări.

- un cămin fericit;
- educație;
- prieteni buni;
- botez și confirmare;
- o mărturie despre Isus Hristos.

© 2014 Intellectual Reserve, Inc. Toate drepturile rezervate. Tipărit în Germania. Aprobarea versiunii în limba engleză: 6/14. Aprobarea traducerii: 6/14. Titlul original: *First Presidency Message, August 2014*. Romanian. 10868 171



Misiunea divină a lui Isus Hristos: Mesia

Studiați, rugându-vă, acest material și căutați să aflați ceea ce trebuie să împărtășiți. În ce mod înțelegerea vieții și misiunii Salvatorului vor crește credința dumneavoastră în El și le va binecuvânta pe cele cărora le purtați de grijă prin învățământul prin vizite? Pentru mai multe informații, accesați reliefsociety.lds.org.

Credință, familie, alinare

Acest mesaj face parte dintr-o serie de mesaje ale învățătoarelor vizitatoare care prezintă aspecte ale misiunii Salvatorului.

Scripturile ne învață că putem locui în prezența lui Dumnezeu „prin meritele, mila și harul lui Mesia cel Sfânt” (2 Nefi 2:8). *Mesia* este o „formă a unui cuvânt aramaic și ebraic însemnând «unsul». În Noul Testament, Isus este numit Hristosul, care este echivalentul în greacă a lui *Mesia*. Înseamnă Profetul, Preotul, Regele și Eliberatorul uns”¹.

Vârstnicul Jeffrey R. Holland, din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli, a depus mărturie: „Eu știu că [Isus Hristos] este Cel Sfânt al lui Israel, Mesia, care va veni într-o zi în glorie finală, pentru a domni pe pământ drept Domn al domnilor și Împărat al împăraților. Știu că nu există alt nume dat sub cer prin care omul să poată fi salvat”².

„[Isus Hristos] este Salvatorul și Mântuitorul lumii”, a spus președintele Dieter F. Uchtdorf, al doilea

consilier în Prima Președinție. „El este Mesia cel Promis. El a trăit o viață perfectă și a ispășit pentru păcatele noastre. El va fi alături de noi întotdeauna. El va lupta în bătăliile noastre. El este speranța noastră; El este salvarea noastră; El este calea”³.

Scripturi suplimentare

Ioan 1:38-41; 4:25-26, 40-42;
2 Nefi 6:13; 25:16-17

Din scripturi

Femeile ucenice ale lui Hristos au fost martore ale rolului Său de Mesia. Maria Magdalena a fost o ucenică a lui Isus Hristos. Ea a fost prima care a văzut „că piatra fusese luată de pe mormânt” în dimineața Învierii lui Hristos. După ce a descoperit că trupul Său nu mai era în mormânt, ea „ședea afară lângă mormânt și plângea”.

Apoi, „s-a întors și a văzut pe Isus stând acolo în picioare; dar nu știa că este Isus.

«Femeie», i-a zis Isus, «de ce plângi? Pe cine cauți?» Ea a crezut că este grădinarul și I-a zis: «Domnule, dacă L-ai luat, spune-mi unde L-ai pus și mă voi duce să-L iau».

Isus i-a zis: «Marie!» Ea s-a întors și i-a zis în evreiește: «Rabuni!», adică «Învățătorule!» Maria a recunoscut că nu era grădinarul, ci Isus Hristos, Mesia. (Vezi Ioan 20:1-17.)

NOTE

1. Ghid pentru scripturi, „Mesia”; scriptures.lds.org.
2. Jeffrey R. Holland, „Singurul Dumnezeu adevărat și pe Isus Hristos pe care El L-a trimis” *Liahona*, nov. 2007, p. 42.
3. Dieter F. Uchtdorf, „Calea unui ucenic”, *Liahona*, mai 2009, p. 78.

Aveți în vedere următoarele întrebări:

De ce este important să înțelegem rolul de Mesia al Salvatorului?